

一声巨响,十吨蒸压釜飞出200米

事发宿州芦岭镇一制砖厂,爆炸造成一死多伤

记者 志强 文/图

10月6日上午8点10分左右,随着“轰”的一声巨响,宿州市芦岭镇一制砖厂内,一个长达20多米、直径近2米、重达上10吨的蒸压釜,击穿了5家房屋,飞出200米远,造成多间房屋倒塌,一人死亡,多人受伤的惨剧。目前,具体的爆炸原因正在调查中。



蒸压釜穿过 房屋成废墟

10吨重的钢质蒸压釜不见踪影

昨日上午,记者来到了芦岭镇发生爆炸的砖厂,老远记者就看到,该厂靠西面的墙头出现了一个很大的缺口,在厂区中部5个高近2米、长20多米的蒸压釜一字排开。而从北面数第2个蒸压釜,已不见了踪影,地上只留下几个用于固定蒸压釜的混凝土墩子和连接用的大螺栓柱,在原蒸压釜位置的西面,数十厘米厚的水泥地面也被掀了起来。

在北面第一个蒸压釜内,记者看到该蒸压釜已经填满了半成品砖块,而该釜的重近1吨的钢质釜盖也不见了踪影。在蒸压釜的东面,四间用于保温的房子也在爆

炸中被夷为平地,到处都是散落的砖块和断落的楼板以及混凝土块。在这片废墟中,一个直径2米左右的钢质釜盖掩埋在其中,一位工作人员告诉记者,这就是一号蒸压釜被炸飞的釜盖。

往东看去,该厂制砖的钢结构车间,两面墙已经不见了踪影,几个被撕裂的钢质墙面板,孤零零地挂在厂房的钢架上,一些钢管也散落在其中,近10米高的屋顶也被撕裂了好几个大洞。一位工作人员表示,如果再往东数十米,就有可能击中旁边发电厂的机组,那事故就变得更不可收拾。

蒸压釜穿过 数间房屋成废墟

顺着该砖厂西面倒塌的围墙,向西望去,一个数米宽的瓦砾废墟,横穿五六户村民的家。在废墟的尽头,大概距蒸压釜原来位置约200米处,这个20米长、重十吨的蒸压釜安然躺在地上。

在离蒸压釜落地处最近的一已成废墟的房间,记者看到,靠近房屋西南拐角处,一台落满尘灰的电视机摆在一个桌子上,房子的中间,几床棉被掩埋在瓦砾中,不少药和药盒也散落在其中……

在离砖厂最近的一户村民家里,记者看到废墟中,被掩埋的有冰箱、电脑、空调、床等物品,在瓦砾中记者还看到了一

本婚纱照相册,一旁的邻居告诉记者,这户人家刚刚结婚几个月,新郎只有20多岁,昨天正好在家,被倒塌的房屋砸伤,新娘在外打工,还不知道家已变成废墟。

同样遭受意外,导致房屋被撞坏的李大姐心有余悸地告诉记者,事发时自己就在家中,刚从房屋里出来正准备去上班,突然一声巨响,瞬间灰尘铺天盖地,回头一看,让她着实吓了一大跳,房屋莫名倒了,吓得她赶紧喊救命,但由于自己当时大声呼喊,吸进了不少灰尘,到现在还一喘气胸口就痛。李大姐望着眼前的一片废墟,一脸的痛苦。

爆炸没有前兆 一人不幸遇难

据该厂的工人介绍,发生爆炸的蒸压釜是该厂最重要的生产部分,功能是将已经混合的粉煤灰中加入水和添加剂,经过搅拌、压缩成砖,再利用其内部的高温、高压烘干。当天,就在生产的过程中突然发生了爆炸,一名拉砖的司机当场被炸死。“要是其他几名司机没走的话,那后果会更加严重。”该名工人告诉

记者,还有一名工人在蒸压釜附近工作,被高压高温的蒸汽烫伤。

事故发生后,安监、质检等单位迅速组成联合调查组,据一位不愿透露姓名的工作人员介绍,事故发生后,当地政府就成立了联合调查组,目前设备生产厂家也已赶往这里,该起事故的具体原因正在调查中。

相关链接

蒸压釜又称蒸养釜,是一种体积庞大、重量较重的大型压力容器。蒸压釜用途十分广泛,大量应用于加气混凝土砌块、混凝土管桩、灰砂砖、煤灰砖、微孔硅酸钙板、保温石棉板、高强度石膏等建筑材料的蒸压养护。同时还广泛适用于橡

胶制品、木材干燥和防腐处理、重金属冶炼、耐火砖浸油渗煤、符合玻璃蒸养、化纤产品高压处理、食品罐头高温高压处理、纸浆蒸煮、电缆硫化、渔网定型以及化工、医药、航空航天工业等需压力蒸养工艺过程的生产项目。

连霍高速萧县境内连环车祸 6人死亡

事故原因疑为大雾惹的祸

李小锐 万善朝 张长伟 记者 鲁龙飞 文/图

10月7日凌晨6时40分许,G30连霍高速公路安徽段萧县境内,发生七起车辆追尾事故,至少造成6人死亡,同时造成事故路段车辆通行严重受阻。目前,事故具体原因及善后工作正在进一步调查处理之中。

现场:二十余辆车交错追尾

据救援人员介绍,车祸现场比较混乱,约20多辆汽车交错在一起,道路堵塞,有的车头变形,有的玻璃碎落一地,有的几辆车相互追尾,紧紧贴在一起。

一辆已经散架的大货车侧翻在地,其周围5米左右,玻璃、证件、随车用品散落一地,车体周围到处是沙石,路面上一条

20多米的刹车痕迹,直指事发现场。

一辆大货车司机被卡在驾驶座上,他说,当时高速公路上出现团雾,他打开了雾灯,也把车速降低了,正在行驶时,前面的车一下停住了,自己踩着刹车还是撞了上去,他的头撞在方向盘上,窗户玻璃已被震碎,引擎盖变形,他也是满脸血迹。

救援:全面搜救被困人员

宿州消防和赶来增援的淮北消防赶到现场后,迅速查明人员被困情况,并采取牵引、破拆、扩张、顶拽等方法,及时救出5名被困人员,并送上救护车。

据介绍,他们赶到现场时,在2辆严重变形的货车驾驶室内,仍有2名伤员被变

形的驾驶室死死卡住,其中1名伤势严重。为尽快救出伤员,消防人员兵分两路,分别在狭小的空间内进行紧张作业,一点一点清除卡住伤员的障碍物,扩展生命空间。最终,2名伤员先后被救出,被送往当地医院救治。



车祸现场

原因:疑是大雾惹的祸

据宿州交警部门介绍,事故原因可能是大雾引起的。昨日上午7时许,该段高速公路被大雾笼罩,能见度不足20米,导致一些正在这段高速公路行驶的车辆发生追尾事故。

昨日下午,记者从宿州当地医院获

悉,医院一共救治此起交通事故伤员20多人,多名伤员已经得到妥善处置,无生命危险。

据悉,截至记者发稿时,该起事故已造成6人死亡,目前,事故原因,有关部门正在进一步调查中。

9月20日,国际知名电梯企业EXPRESS快速电梯有限公司(以下简称快速电梯)在其合肥市举办路演推广活动。快速电梯与合作伙伴共同分享了升级后EXPRESS品牌的全新形象和理念,同

EXPRESS快速电梯全国路演合肥站签约17个重点项目

时发布了更具设计感,可以满足不同楼宇个性设计需求的新产品HYPEX7500。此次快速电梯共签约17个合作项目,项目

地点涉及江苏、安徽等中部区域重点省份城市。

快速电梯凭借优质品质与卓越服务,赢

得良好口碑,其产品也出口到南美、东南亚和其他一些新兴市场。此次升级及推广活动还将在昆明、西安、北京等城市陆续展开,快速电梯正为“成为住宅领域首选电梯制造商”展开新一轮的积极行动。